



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/7776.**

Benyújtás dátuma: **2024-03-17 16:03**

Parlex azonosító: **1MFGX8XT0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Hadházy Ákos (független)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Szijjártó Péter, külgazdasági és külügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Az út hivatalos állami vagy magánlátogatásnak minősül?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A Magyar Honvédség két luxusgépe landolt Washingtonban március 6-án, fedélzetén a miniszterelnökkel. Orbán Viktor amerikai programját a fővárosban kezdte egy, a Republikánus párthoz kötődő alapítvány rendezvényén. Innen Floridába utazott a volt amerikai elnök rezidenciájára, ahová Szijjártó Péter külgazdasági és külügyminiszter, illetve Orbán Balázs politikai igazgató mellett 19 éves lánya is elkísérte a miniszterelnököt. Sajtófőnöke azt írta, hogy Orbán Viktort felesége nem tudta elkísérni, a lánya segítette ki, és elutazott vele. Havasi Bertalan azt is hozzátette, hogy Orbán Viktor a lánya utazásának költségeit saját maga fizeti ki.

A miniszterelnök az ottani kormány egyetlen tagjával sem találkozott. Orbán Viktor a volt elnök és az ő politikáját támogató egyik magánalapítvány vendége volt. Orbán Viktort és delegációját két honvédségi repülő hozta és vitte.

Kérdezem Önt,

Az út hivatalos állami vagy magánlátogatásnak minősül?

A saját útját is kifizette-e a miniszterelnök, aki egy magánalapítvány, és egy jelenleg semmilyen tisztséget nem viselő politikus meghívására járt az Egyesült Államokban?

Mekkora az az összeg, amit Orbán Viktor maga állt (térített meg) saját és családtagjai utazása okán?

Mekkora az az összeg, amit a delegáció többi tagja állt a saját utazásuk okán?

Tisztelettel;

dr. Hadházy Ákos

országgyűlési képviselő